

Gdańsk, dnia 30.01.2018 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

I.dz. 267/DZL-DN/2018

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi pozyskiwania personelu.

Sygnatura 2/PN/2018

Zamawiający, działając w trybie art. 38 ust 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zmianami), w związku z zapytaniami dotyczącymi postanowień SIWZ dla ww. postępowania, po dokonaniu analizy przesłanych zapytań, przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie nr 8

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie dokumentu SIWZ do zamówienia z 2017 roku.

Odpowiedź:

Przedmiotowa dokumentacja jest dostępna na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem www.zut.com.pl w zakładce zamówienia powyżej 30.000 euro pod sygnaturą 3/PN/2017.

Pytanie nr 9

Prosimy o informację, kto pokrywa koszt szczepień - Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedź:

Zamawiający pokryje koszty szczepień pracowników w liczbie 30 osób do maksymalnej kwoty 125 zł/osobę. Warunkiem zwrotu poniesionych przez Wykonawcę kosztów, o których powyżej, będzie ich wskazanie na fakturze.

Z poważaniem

Członek Zarządu

Wojciech Głuszczyk

Prezes Zarządu

Michał Dzioba